

RAZRED: PETI

NADNEVAK: 04. 05.- 08. 05.

JEDINSTVO CRKVE

Hvaljen Isus i Marija!

Molitva: Načini znak križa i izmoli ovu molitvu:

Gospodine Bože, Stvoritelju svega vidljivoga i nevidljivoga, vodi k miru naša srca i ujedini ih u svojoj ljubavi. Ojačaj nas i još nas snažnije međusobno poveži. Udaljij od nas srdžbu, mržnju, zavist i svađe i svima daruj Svetoga Duha.

- ♣ Kojoj Crkvi vi pripadate?
- ♣ Postoje li još neke Crkve koje vjeruju u Isusa Krista?



Na prvoj slici vidimo poznatu osobu i poglavara naše Katoličke Crkve. Vi ćete sami pronaći tko se nalazi s našim papom na slici. Također i pored našeg križa vidite još jedan križ koji nije isti kao naš. Potražite i odgonetnite o kojoj se kršćanskoj crkvi radi.

Naš Isus Krist je zamislio da svi budemo jedno. On je htio jednu Crkvu, jedan Očenaš, jedno krštenje, jedno Sveto pismo, jedno Vjerovanje.

Sad ćemo poslušati kakvu je to Crkvu naš Isus zamislio.

♣ **Susret s tekstem:**

Otvorite udžbenik na str. 89. i pročitajte biblijski tekst Iv 17, 6. 20 – 21.

Usmeno odgovorite:

✚ Kome Isus govori?

✚ O kome Isus govori?

✚ Što Isus traži za ljude koji su poslušali njegovu Radosnu vijest?

Isus je želio jednu zajedničku Crkvu, ali je tijekom povijesti bilo nesporazuma među kršćanima pa je došlo do podjela. Tako danas postoje mnoge kršćanske Crkve. Svi vjernici tih Crkava slave Boga Oca i slijede Isusa Krista i njegovo evanđelje i zahvaljuju Duhu Svetome na svim darovima, ali ipak postoje neke razlike koje su upravo i razdijelile to prvotno jedinstvo. No, da bi se ispunila Isusova prvotna želja da svi budemo jedno, mi danas imamo jedan pokret koji se naziva ekumenizam.

Napisat ćemo u svoje bilježnice:

Jedinstvo Crkve

Ekumenizam je pokret za jedinstvo kršćana, odnosno težnja svih kršćana da se ponovno ujedine u jednu Crkvu.



Zadaća svakog vjernika koji vjeruje u Isusa Krista jest da se moli i zalaže za jedinstvo svih kršćanskih zajednica, te da sve Crkve budu ponovno jedna Crkva.

Zadatak:

Pronaći i napisati par razlika između Katoličke i Pravoslavne Crkve.

BOG VAS BLAGOSLOVIO I ČUVAO! 😊